

## І С Т О Р И Ч Н А   Д О В І Д К А

ВИКОНКОМУ ВЕРЕСНЕВОЇ СІЛЬСЬКОЇ  
РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ ЧОРТ-  
КІВЬСЬКОГО РАЙОНУ, ТЕРНОПІЛЬСЬ-  
КОЇ ОБЛАСТІ.

---

Виконком Босирівської сільської Ради депутатів трудящих Пробіжнянського району, Тернопільської області почав свою діяльність з вересня місяця 1939 року.

В зв'язку з окупацією німецькими загарбниками Західних областей України, виконком Босирівської сільської Ради депутатів трудящих припинив свою діяльність в червні місяці 1941 року.

В квітні місяці 1944 року радянськими військами було визволено Пробіжнянський район і село Босири. В квітні місяці 1944 року Босирівська сільська Рада депутатів трудящих відновила свою діяльність.

Згідно рішення засідання сільвиконкому Босирівської сільської Ради протокол № 1 від 18 січня 1959 року до Босирівської сільської Ради депутатів трудящих приєдналася Сокирицька сільська Рада депутатів трудящих Пробіжнянського району, Тернопільської області.

В березні місяці 1959 року Пробіжнянський район приєднався до Гусятинського району, Тернопільської області. В січні місяці 1963 року Босирівська сільська Рада депутатів трудящих приєдналася до Чортківського району, Тернопільської області.

В червні місяці 1964 року село Босири перейменовано село Вересневе та іменується виконком Вересневої сільської Ради депутатів трудящих.

В грудні місяці 1976 року виконком Вересневої сільської Ради депутатів трудящих приєднався до виконкому Коцюбинницької сільської Ради депутатів трудящих Чортківського району. Село Вересневе по сьогоднішній день підпорядковане виконкому Коцюбинницької сільської Ради народних депутатів.

В листопаді 1983 року в Чортківському державному районному архіві проведено удосконалення справ постійного зберігання виконкому Вересневої сільської Ради депутатів трудящих за 1945-1976 роки, виділено на постійне зберігання 213 справ. Документи по особовому складі в кількості 16 справ зберігаються у виконкомі Коцюбинницької сільської Ради народних депутатів. Господарські книги в кількості 19 справ зберігаються у виконкомі Коцюбинницької сільської Ради народних депутатів.

Голова сільської  
Ради



*[Handwritten signature]*

Б.П.Грабець

Головний спеціаліст  
відділу



*[Handwritten signature]*

Зореслава ГЕВАК

## ДОПОВНЕННЯ ДО ІСТОРИЧНОЇ ДОВІДКИ

### БОСИРІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ЧОРТКІВСЬКОГО РАЙОНУ, ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Згідно рішення виконкому Тернопільської обласної Ради народних депутатів від 5 вересня 1993 року в селі Босири, Чортківського району, Тернопільської області відновлено роботу Босирівської сільської Ради.

Село Босири, Чортківського району, Тернопільської області з січня місяця 1977 року по 5 вересня 1993 року входило в склад виконкому Коцюбинчицької сільської Ради народних депутатів. З 5 вересня 1993 року село Босири від'єдналося від виконкому Коцюбинчицької сільської Ради народних депутатів Чортківського району, Тернопільської області. В селі Босири, Чортківського району, Тернопільської області відновила свою роботу сільська Рада народних депутатів.

На території сільської ради є Будинок культури, початкова школа, бібліотека, фельдшерсько-акушерський пункт.

В березні місяці 2010 року працівником Чортківського Районного комунального підприємства проведено відбір документів і справ за 1993-2010 роки.

Відкладено на державне зберігання за 1993-2010 роки 79 справ, погосподарських книг за 1991-2010 роки – 8 справ, Нотаріальних дій за 1993-2008 роки – 1 справа, з особового складу – 19 справ за 1993-2008 роки.

Виділено до знищення 249 справ за 1994-2004 роки.

Погосподарські книги за 1950-1990 роки зберігаються в Босирівській сільській раді, Чортківського району, Тернопільської області.

Документи постійного зберігання за 1993-2008 роки технічно оформлені та підготовлені для передачі на постійне зберігання в Архівний відділ Чортківської районної державної адміністрації.



Б.В.Величенко